### **GKB Medienmitteilung**

# **GKB FUSSBALLCUP Finale 2018 in Cazis**

## Das Fussball-Finalturnier für Junioren feiert 30-jähriges Bestehen

Chur, 30. Mai 2018 – Am Wochenende vom 2. und 3. Juni 2018 findet in Cazis das GKB FUSSBALLCUP Finale statt. Das Finalturnier für die Junioren in den Kategorien E, F und G organisiert der Bündner Fussballverband zusammen mit der Graubündner Kantonalbank.

Die 30. Ausgabe des <u>GKB FUSSBALLCUP</u> Finale findet in Cazis statt. Spiel und Spass stehen im Zentrum des Fussballwochenendes, aber eins ist auch klar: Die kleinsten Fussballstars aus den verschiedensten Kantonsregionen reisen auch an, um sich faire Matches zu liefern. Der Gastgeber, FC Thusis/Cazis, freut sich über ein tolles Turnier und zahlreiche Gäste.

Am Samstagmorgen fällt bei den G Junioren – und am Samstagnachmittag bei den E Junioren – die Entscheidung um den Bündner Meistertitel. Bei den F Junioren findet die finale Ausmarchung am Sonntag statt. Sämtliche Spiele werden auf dem Fussballplatz St. Martin in Cazis ausgetragen. Eine Festwirtschaft sorgt an beiden Tagen für das leibliche Wohl der Teilnehmenden, Zuschauer und Gäste.

Am Ende des Turniers erhält jedes der rund 1000 teilnehmenden Kinder einen kompletten Trikotsatz. Gesponsert wird das Präsent von der Graubündner Kantonalbank, welche alle Gäste herzlichst in der GKB CASA empfängt.

### Kontakt für Medienschaffende:

Graubündner Kantonalbank, Medien & Investor Relations, Postfach, 7001 Chur Thomas Müller, thom.mueller@gkb.ch, Telefon +41 81 256 83 11 Plutarch Chiotopulos, plutarch.chiotopulos@gkb.ch, Telefon +41 81 256 83 13

Graubündner Kantonalbank auf:

gkb.ch/medien | Twitter | Facebook | YouTube | Flickr | Xing

### Graubündner Kantonalbank – führend in Graubünden

Die Graubündner Kantonalbank bietet alles, was eine moderne Universalbank ausmacht – für Privatpersonen, die Wirtschaft und die öffentliche Hand. Die Bank beschäftigt 985 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter (Stand 31.12.2017). Das Unternehmen ist im grossen, weit verzweigten und mehrsprachigen Kanton an 56 Standorten vertreten, Hauptsitz ist Chur. Die Graubündner Kantonalbank ist an der Privatbank Bellerive AG in Zürich und an der Albin Kistler AG in Zürich beteiligt. Im Jahresergebnis weist sie mit einer Bilanzsumme von CHF 25.6 Milliarden einen Konzerngewinn von CHF 180.3 Millionen aus. Der Partizipationsschein GKB ist seit dem 10. September 1985 börsenkotiert.

Termine

Halbjahreszahlen 2018: 26. Juli 2018 Jahreszahlen 2018: 8. Februar 2019

